
Жакет Audrey

#audreyjacket #cocoamourknitwear

Coco Amour Knitwear 2024
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Размеры:
1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9) 10, 11

Размеры 1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9) 10, 11 
соответствуют примерной окружности груди 75 (80, 85, 90, 95) (100, 110, 120, 130) 140, 150 см.

Размер готового изделия в окружности (под проймой):
83 (88.5, 94.5, 100, 103) (108.5, 120, 128.5, 140) 148.5, 160 см

Окружность рукава сверху (под проймой)
Вариант 1 (обычная посадка): 40 (41.5, 43, 44.5, 45.5) (47, 48.5, 53, 55.5) 60, 64.5 см
Вариант 2 (более узкая посадка): 35.5 (37, 38.5, 40, 41.5) (43, 44, 48.5, 51.5) 55.5, 60 см

Рекомендуемая длина готового изделия:
50 (50.5, 51, 51.5, 52) (52.5, 53, 54, 55) 55.5, 56.5 см (по центру спинки, не вкл. горловину)

Рекомендуемая длина готового рукава: 44 см (измеряя от проймы до нижнего края)

Глубина кокетки: 20.5 (21, 21.5, 22, 22.5) (23, 23.5, 24.5, 26) 26, 27 см

Плотность вязания:
14 п. x 18 рядов лицевой гладью, на спицах 5 мм = 10 x 10 см, после блокировки

Спицы:
Круговые спицы: 4.5мм (80 - 120 см), 5мм (25 – 120 см )
Чулочные спицы: дна спица 4.5мм для вязания планок

Материалы:
5 x 17мм пуговок
5 съёмных маркеров, чтобы наметить расположение петлиц
Основная пряжа: 350 (400, 400, 400, 450) (500, 500, 550, 550) 600, 650 г пряжи Teddy Dear от Gepard Garn
(50% меринос, 40% альпака, 10% ПА, 50г = 75м, букле)
И
Пряжа для отделки: 50 (50, 50, 50, 50) (100, 100, 100, 100) 100, 100 г Puno от Gepard Garn (68% альпака, 
22% ПА, 10% меринос, 50г/ 110м)) ИЛИ 50 (50, 50, 50, 50) (100, 100, 100, 100) 100, 100 г Snefnug от 
CaMaRose (55% альпака, 35% хлопок, 10% меринос, 50г/ 110м).
Если вы хотите удлинить или укоротить жакет, вам может потребоваться больше или меньше пряжи.

* На фото использована пряжа Teddy Dear от Gepard Garn в светло-бежевом цветe 104 и Snefnug от
CaMaRose в цвете Gra Beige 7315. Для рукавов был использован Вариант 1 (обычная посадка).

Руководство по выбору размера
Жакет Audrey рассчитан на положительный припуск примерно 8-10 см, что означает, что он должен 
быть примерно на 8-10 см больше окружности вашей груди.

Жакет Audrey - это вечная классика, идеально подходящая для ношения поверх вечернего платья или 
для придания элегантности джинсам.
Жакет вяжется сверху вниз лицевой гладью.
Сначала, поворотными рядами вяжется спинка. Затем из края набора петель спинки поднимаются петли 
для формирования каждой полочки, а для получения идеальной посадки плеча используются 
укороченные ряды. Затем полочки соединяются со спинкой и вяжутся поворотными рядами до 
желаемой длины и завершаются отделкой полым шнуром. Вдоль отверстия пройм поднимаются петли 
для рукавов, и с помощью укороченных рядов формируется окат, после чего рукав вяжется по кругу 
лицевой гладью. Манжета завершается отделкой полым шнуром. Для вязания планок каждой полочки 
поднимаются петли, и планки вяжутся двойной вязкой. Наконец, по краю горловины поднимаются 
петли и край завершается полым шнуром.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Сокращения
2 вм.изн. = провязать 2 петли вместе изнаночной
2 вм.лиц. = провязать 2 петли вместе лицевой
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
нзр = с нитью за работой
НКР = начало круг.р.
нпр = с нитью перед работой
п. = петля
П1Л = прибавить 1 лиц. с наклоном влево: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1Ли = прибавить 1 изн. с наклоном влево: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её изн. за заднюю стенку п.
П1П = прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
П1Пи = прибавить 1 изн. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её изн. за перед. стенку п.
скр. = скрещенная
сл = снять 1 петлю как лиц., вернуть петлю 
обратно на левую спицу, переориентированной
сн. = снять петлю как изн.

Немецкие укороченные ряды
Вязать поворотной точки. Повернуть работу, снять
первую петлю как изн. и перевести рабочую нить 
вперёд и вверх над спицей, сильно потянуть, 
чтобы показались обе ‘ножки’ снятой петли на 
спице. Продолжать как написано в инструкциях. 
При провязывании поворотной петли, вязать обе 
‘ножки’ петли как 1 петлю.

Закрытие петель полым шнуром
Набрать 5 п., используя набор петель лицевыми 
(knitted cast-on) на левую спицу с ЛС. *4 лиц., 2 
вм.лиц. скр., снять 5 п. обратно на левую спицу*, 
повторять между * до * пока не останется 5 п. на 
спице. Отрежьте пряжу, проденьте конец в 
гобеленовую иглу и пропустите пряжу через все 5 
оставшихся петель.

Петлицы
Петли для пуговиц (петлицы) выполняются путем 
разделения края двойной вязки на две части и 
выполнения их в виде двух "столбцов", которые 
снова соединяются после каждой петлицы.

Начните выполнять каждую петлю там, где 
находится маркер.

Сначала вязать один ‘столбец’ а первых 6 петлях. 
Вязать с ЛС след. образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., сн1 нпр*, вязать от * до * 
всего 3 раза, повернуть работу.

Ряд 2 (ИС): *1 лиц., сн1 нпр*, вязать от * до * 
всего 3 раза, повернуть работу. 

Вязать ряды 1 и 2 всего 2 раза (т.е., всего 4 ряда). 
Если вы используете пуговицы меньшего размера, 
возможно, вы пожелаете сделать меньшее 
количество рядов, чтобы петлицы были не 
слишком большими.

Вязать ряд 1 (ЛС) ещё раз. Рабочая нить теперь 
находится по центру петель планки.

Нить отрезать и снять петли на удержание 
(булавку или чулочную спицу).

Далее вязать второй ‘столбец’ петлицы над 
оставшимися 5 петлями.

Присоединить нить и вязать с ЛС след. образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., сн1 нпр*, вязать между * до *
всего два раза, 2 вм.лиц. скр. (то есть провязать 
вместе последнюю из 6 п. с поднятой петлёй за 
задние стенки петли), повернуть работу.

Ряд 2 (ИС): *сн.1 нпр, 1 лиц.*, повторять от * до *
до последней п., сн1 нпр, повернуть работу.

Вязать ряды 1 и 2 всего два раза (т.е., всего 4 ряда).
Если вы используете пуговицы меньшего размера, 
возможно, вы пожелаете сделать меньшее 
количество рядов, чтобы петлицы были не 
слишком большими.

Вязать ряд 1 (ЛС) ещё раз, таким образом след. 
ряд будет ИС.

Соединить два ‘столбца’ петлицы на одну спицу, 
след. образом:

Ряд 1 (ИС): *сн.1 нпр, 1 лиц.*, повторять от * до *
вдоль всех петель планки до последней петли, 
сн1 нпр, повернуть работу.

Одна петлица готова и след. ряд — это ряд ЛС.
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Инструкции

Спинка

Набрать 58 (58, 60, 60, 62) (62, 64, 66, 68) 70, 72 п.,
используя круговые спицы 5мм/ 80 см и основную 
пряжу.

Установочный ряд (ИС): Изн. до конца ряда.

Ряд 1 (ЛС): Лиц. до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): Изн. до конца ряда.

Повторять ряды 1 и 2 до 19.5 (20, 19.5, 17.5, 19) 
(19.5, 19, 20, 20.5) 20.5, 20.5 см от края набора 
петель. Закончить на ИС так, чтобы след. ряд был 
на ЛС.

Если вы попали в плотность ряда, указанной в 
начале описания, у вас должно быть провязано 35
(37, 35, 31, 35) (35, 35, 37, 37) 37, 37 рядов 
(включая установочный ряд).

Только размер 1:
Для Размера 1 нужно будет делать убавки с 
каждой стороны работы в каждом втором ряду.
Ряд 3 (ЛС) ряд с убавками: 1 лиц., сл 2 вм.лиц. 
скр., лиц. до последних 3 п., 2 вм.лиц., 1 лиц. 
(2 п. убавлено)
Ряд 4 (ИС): Изн. до конца ряда.
Вязать ряды 3 - 4 всего 1 (x, x, x, x) (x, x, x, x) x, x 
раз.
Перейти к «Все размеры» ниже.

Только размеры 2-11:
Начать делать прибавки с каждой стороны работы 
в каждом втором ряду.
Ряд 5 (ЛС) с прибавками: 1 лиц., П1Л, лиц. до 
последней 1 п., П1П, 1 лиц. (2 п. прибавлено)
Ряд 6 (ИС): Изн. до конца ряда.
Вязать ряды 5 - 6, всего x (1, 2, 4, 3) (1, 1, x, 1) x, x 
раз(а).
Для Размеров 2-5 перейти к «Все размеры».

Для размеров 6-11 сделать ещё несколько 
прибавок с каждой стороны работы в каждом ряду.
Ряд 7 (ЛС) с прибавками: 1 лиц., П1Л, лиц. до 
последней 1 п., П1П, 1 лиц. (2 п. прибавлено)
Ряд 8 (ИС): 1 изн., П1Пи, изн. до последней 1 п., 
П1Ли, 1 изн. (2 п. прибавлено)
Вязать ряды 7 - 8 всего x (x, x, x, x) (2, 3, 4, 4) 5, 6 
раз(а).

Все размеры
На данный момент на спицах должно быть 56 (60, 
64, 68, 68) (72, 78, 82, 86) 90, 96 п.
Нить отрезать и снять петли на удержание.

Правое плечо

С ЛС и, используя длинный конец основной 
пряжи (таким образом вы начнете вязание с ИС), 
поднять и провязать лиц. 20 (20, 21, 21, 21) (21, 22,
22, 23) 23, 24 п. вдоль правой стороны края набора
петель спинки, спицами 5мм, длиной 40 см или 
длиннее. Петли поднимать от края плеча до края 
горловины.

Примечание: Поднимайте петли между петлями 
края набора петель, а не в сами петли, чтобы 
получился почти невидимый шов.

Далее вязать укороченными рядами (Немецкие 
Укороченные Ряды), чтобы сформировать плечи 
след. образом:
Ряд 1 (ИС): 2 (2, 3, 3, 3) (3, 4, 4, 2) 2, 3 изн., 
повернуть работу.
Ряд 2 (ЛС): Лиц. до конца ряда.

Ряд 3 (ИС): Изн. до 3 п. после последнего 
поворота (то есть вязать до поворотной петли, 
провязать обе "ножки" поворотной петли как 
1 изн. и вязать ещё 3 п.), повернуть работу.
Ряд 4 (ЛС): Лиц. до конца ряда.

Вязать ряды 3 и 4 всего 6 (6, 6, 6, 6) (6, 6, 6, 7) 7, 7 
раз.

Повесить маркер с внешнего края работы. Вы 
будете использовать этот маркер для дальнейших 
измерений в описании.

Далее начать прибавки, чтобы сформировать 
вырез горловины полочки след. образом:
Ряд 5 (ИС): 1 изн., П1Пи, изн. до конца ряда.
Ряд 6 (ЛС): Лиц. до конца ряда.
Вязать ряды 5 и 6 всего 7 (7, 7, 7, 8) (8, 8, 9, 9) 10, 
10 раз.

Примечание: Позже, при работе с планками, 
может пригодиться размещение маркера на 
последней прибавленной петле. Это позволит 
отметить, где заканчивается формирование 
горловины и должно заканчиваться поднятие 
петель планки.

На спицах всего 27 (27, 28, 28, 29) (29, 30, 31, 32) 
33, 34 п.

Вязать лицевой гладью, поворотными рядами, до 
19.5 (20, 19.5, 17.5, 19) (19.5, 19, 20, 20.5) 20.5, 20.5
см маркера, размещённого с внешнего края 
работы, след. образом:
Ряд 7 (ИС): Изн. до конца ряда.
Ряд 8 (ЛС): Лиц. до конца ряда.
Закончить на ЛС, так, чтобы след. ряд - ряд ИС.
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Только размер 1:
Для размера 1 необходимо сделать убавку со 
стороны проймы.
Ряд 9 (ИС): Изн. до 3 последних п., сл 
2 вм.изн.скр., 1 изн. (1 п. убавлена)
Ряд 10 (ЛС): Лиц. до конца ряда.
Вязать ряды 9 - 10 всего 1 (x, x, x, x) (x, x, x, x) x, x
раз. 
Перейти ко всем размерам ниже.

Только размеры 2-11:
Начать делать прибавки со стороны проймы в 
каждом втором ряду.
Ряд 11 (ИС): Изн. до последней 1 п., П1Ли, 1 изн. 
(1 п. прибавлена)
Ряд 12 (ЛС): Лиц. до конца ряда.
Вязать ряды 11 и 12 всего x (1, 2, 4, 3) (1, 1, x, 1) x, 
x раз(а)
Для Размеров 2-5 перейти к «Все размеры».

Для размеров 6-11 сделать ещё несколько 
прибавок со стороны проймы в каждом ряду.
Ряд 13 (ИС): Изн. до последней 1 п., П1Ли, 1 изн. 
(1 п. прибавлена)
Ряд 14 (ЛС): 1 лиц., П1Л, лиц. до конца ряда. 
(1 п. прибавлена)
Вязать ряды 13 - 14 всего x (x, x, x, x) (2, 3, 4, 4) 5, 
6 раз(а).

Все размеры
На данный момент на спицах должно быть 26 (28, 
30, 32, 32) (34, 37, 39, 41) 43, 46 п.
Нить отрезать и снять петли на удержание.

Левое плечо

С ЛС и, используя короткий конец основной 
пряжи (так, чтобы вы могли начать вязание с ЛС 
длинным концом пряжи, который отходит от 
мотка), поднять и провязать лиц. 20 (20, 21, 21, 21)
(21, 22, 22, 23) 23, 24 п. вдоль левой стороны края 
набора петель спинки, используя спицы 5мм 
длиной 40 см или длиннее. Петли поднимать от 
края горловины до края плеча.

Примечание: Поднимайте петли между петлями 
края набора петель, а не в сами петли, чтобы 
получился почти невидимый шов.

Далее вязать укороченными рядами (Немецкие 
Укороченные Ряды), чтобы сформировать плечи 
след. образом:
Ряд 1 (ЛС): 2 (2, 3, 3, 3) (3, 4, 4, 2) 2, 3 лиц., 
повернуть работу.
Ряд 2 (ИС): Изн. до конца ряда.

Ряд 3 (ЛС): Лиц. до 3 п. после последнего 
поворота (то есть вязать до поворотной петли, 
провязать обе "ножки" поворотной петли как
1 изн. и вязать ещё 3 п.), повернуть работу.
Ряд 4 (ИС): Изн. до конца ряда.

Вязать ряды 3 и 4 всего 6 (6, 6, 6, 6) (6, 6, 6, 7) 7, 7 
раз.

Повесить маркер с внешнего края работы. 
Вы будете использовать этот маркер для 
дальнейших измерений в описании.

Далее начать прибавки, чтобы сформировать 
вырез горловины полочки след. образом:
Ряд 5 (ЛС): 1 лиц., П1Л, лиц. до конца ряда.
Ряд 6 (ИС): Изн. до конца ряда.

Вязать ряды 5 и 6 всего 7 (7, 7, 7, 8) (8, 8, 9, 9) 10, 
10 раз.

Примечание: Позже, при работе с планками, 
может пригодиться размещение маркера на 
последней прибавленной петле. Это позволит 
отметить, где заканчивается формирование 
горловины и должно заканчиваться поднятие 
петель планки.

На спицах всего 27 (27, 28, 28, 29) (29, 30, 31, 32) 
33, 34 п.

Вязать лицевой гладью, поворотными рядами, до 
19.5 (20, 19.5, 17.5, 19) (19.5, 19, 20, 20.5) 20.5, 20.5
см маркера, размещённого с внешнего края 
работы, след. образом:
Ряд 7 (ЛС): Лиц. до конца ряда.
Ряд 8 (ИС): Изн. до конца ряда.
Закончить на ИС, так, чтобы след. ряд - ряд ЛС.

Только размер 1:
Для размера 1 необходимо сделать убавку со 
стороны проймы. 
Ряд 9 (ЛС): Лиц. до последних 3 п., 2 вм.лиц., 
1 лиц. (1 п. убавлена)
Ряд 10 (ИС): Изн. до конца ряда.
Вязать ряды 9 - 10 всего 1 (x, x, x, x) (x, x, x, x) x, x
раз.
Перейти ко всем размерам ниже.

Только размеры 2-11: 
Начать делать прибавки со стороны проймы в 
каждом втором ряду.
Ряд 11 (ЛС): Лиц. до последней 1 п., П1П, 1 лиц. 
(1 п. прибавлена)
Ряд 12 (ИС): Изн. до конца ряда.
Вязать ряды 11 и 12 всего x (1, 2, 4, 3) (1, 1, x, 1) x, 
x раз(а).
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Для Размеров 2-5 перейти к «Все размеры».

Для размеров 6-11 сделать ещё несколько 
прибавок со стороны проймы в каждом ряду.
Ряд 13 (ЛС): Лиц. до последней 1 п., П1П, 1 лиц. 
(1 п. прибавлена)
Ряд 14 (ИС): 1 изн., П1Пи, изн. до конца ряда. 
(1 п. прибавлена)
Вязать ряды 13 - 14 всего x (x, x, x, x) (2, 3, 4, 4) 5, 
6 раз(а).

Все размеры
На спицах всего 26 (28, 30, 32, 32) (34, 37, 39, 41) 
43, 46 п.
Нить не отрезать.

Тело

Полочки теперь соединены со спинкой, чтобы 
вязать поворотными рядами как единое целое.

Ряд 1 (ЛС): Лиц. вдоль всех петель левой 
полочки, набрать 2 (2, 2, 2, 4) (4, 6, 8, 12) 14, 16 п., 
используя петельный набор петель (backwards-loop
method), лиц. вдоль петель спинки, набрать 2 (2, 2, 
2, 4) (4, 6, 8, 12) 14, 16 п., используя петельный 
набор петель, лиц. вдоль правой полочки.
Если требуется разместить большее количество 
петель, перейти на длинные круговые спицы.

На спицах всего 112 (120, 128, 136, 140) (148, 164, 
176, 192) 204, 220 п.

Ряд 2 (ИС): Изн. до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС): Лиц. до конца ряда.
Вязать ряды 2 и 3 до 49 (49.5, 50, 50.5, 51) (51.5, 
52, 53, 54) 54.5, 55.5 см, измеряя по спинке, от 
края набора петель. Закончить на ИС, чтоб след. 
ряд - это ряд ЛС.

Рекомендуется примерить жакет и удлинить его, 
если вам это необходимо. Возможно, вам 
потребуется больше пряжи.

Перейти на круговые спицы 5мм.

Перейти на пряжу для отделки и выполнить 
закрытие петель полым шнуром, как описано в 
начале описания.

Рукава

Предусмотрены два варианта рукавов: следуйте 
инструкциям для варианта 1 (обычный рукав), 
более просторной посадки и для варианта 2 (более
узкий рукав), более плотной посадки.

Вариант 1 (обычная посадка):
Поднять и провязать лиц. всего 56 (58, 60, 62, 64) 
(66, 68, 74, 78) 84, 90 п. вдоль края проймы, 
используя круговые спицы 5мм, длиной 40 см и 
основную пряжу. Это примерно по 3 п. на каждые 
4 ряда и по 1 п. из каждой набранной п. след. 
образом:

Поднять 27 (28, 29, 30, 30) (31, 31, 33, 33) 35, 37 п. 
вдоль полочки, 27 (28, 29, 30, 30) (31, 31, 33, 33) 
35, 37 п. вдоль спинки, и 2 (2, 2, 2, 4) (4, 6, 8, 12) 
14, 16 п. вдоль края набора петель проймы. (по 1 п.
из каждой набранной п.).

Нить отрезать.

Повесить маркер НКР в центр 2 (2, 2, 2, 4) (4, 6, 8, 
12) 14, 16 поднятых петель из края набора петель
проймы и ещё маркер, разделяющий пополам
петли в верхней части плеча (маркер плеча) след.
образом: 28 (29, 30, 31, 32) (33, 34, 37, 39) 42, 45
спереди и 28 (29, 30, 31, 32) (33, 34, 37, 39) 42, 45
спинки.

Далее укороченными рядами формируется окат 
рукава.

Переснять петли с левой спицы на правую до 
маркера плеча и ещё 5 (5, 5, 5, 5) (5, 5, 6, 6) 6, 6 п. 
после.

Присоединить основную пряжу и начать вязание 
на ИС след. образом:

Ряд 1 (ИС): Изн. до 5 (5, 5, 5, 5) (5, 5, 6, 6) 6, 6 п. 
после маркера плеча, повернуть работу.
Ряд 2 (ЛС): Лиц. до 5 (5, 5, 5, 5) (5, 5, 6, 6) 6, 6 п. 
после того места, где вы присоединили нить, 
повернуть работу. 

Ряд 3 (ИС): Изн. до 5 (5, 5, 5, 5) (5, 5, 6, 6) 6, 6 п. 
после последнего поворота в ряду ИС, повернуть 
работу.
Ряд 4 (ЛС): Лиц. до 5 (5, 5, 5, 5) (5, 5, 6, 6) 6, 6 п. 
после последнего поворота в ряду ЛС, повернуть 
работу.

Вязать ряды 1 - 4 один раз, затем вязать ряды 3 и 4 
всего 3 (3, 4, 4, 4) (4, 4, 4, 4) 5, 5 раз(а). 

В последнем ряду ИС вы повернёте за 3 (4, 0, 1, 2) 
(3, 4, 1, 3) 0, 3 п. до конца ряда.

В последнем ряду ЛС, продолжайте вязать до 
конца круг.р., до маркера НКР.

Укороченные ряды закончены, и вы можете убрать
маркер плеча.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6



Вязать по кругу до 43 см, измеряя от нижнего края
проймы, делая убавки в каждом 18м (18м, 15м, 
12м, 12м) (10м, 10м, 7м, 6м) 5м, 4м круг.р., всего 
4 (4, 5, 6, 6) (7, 7, 10, 11) 13, 16 раз(а).

Убавки делать след. образом:
2 вм.лиц., лиц. до 2 п. перед маркером, сл 
2 вм.лиц. скр.

После всех круг.р. с убавками на спицах останется
48 (50, 50, 50, 52) (52, 54, 54, 56) 58, 58 п. рукава.

Вариант 2 (более узкая посадка):
Поднять и провязать лиц. всего 50 (52, 54, 56, 58) 
(60, 62, 68, 72) 78, 84 п. вдоль края проймы, 
используя круговые спицы 5мм, длиной 40 см и 
основную пряжу. Это примерно по 3 п. на каждые 
3 ряда и по 1 п. из каждой набранной п. след. 
образом:

Поднять 24 (25, 26, 27, 27) (28, 28, 30, 30) 32, 34 п. 
вдоль полочки, 24 (25, 26, 27, 27) (28, 28, 30, 30) 
32, 34 п. вдоль спинки, и 2 (2, 2, 2, 4) (4, 6, 8, 12) 
14, 16 п. из набранных петель проймы (по 1 п. из 
каждой набранной п.).

Нить отрезать.

Повесить маркер НКР в центр 2 (2, 2, 2, 4) (4, 6, 8, 
12) 14, 16 поднятых петель из края набора петель
проймы и ещё маркер, разделяющий пополам
петли в верхней части плеча (маркер плеча) след.
образом: 25 (26, 27, 28, 29) (30, 31, 34, 36) 39, 42
спереди и 25 (26, 27, 28, 29) (30, 31, 34, 36) 39, 42
спинки.

Далее укороченными рядами формируется окат 
рукава.

Переснять петли с левой спицы на правую до 
маркера плеча и ещё 5 (5, 5, 5, 5) (5, 5, 6, 6) 6, 6 п. 
после.

Присоединить основную пряжу и начать вязание 
на ИС след. образом:

Ряд 1 (ИС): Изн. до 5 (5, 5, 5, 5) (5, 5, 5, 6) 6, 6 п. 
после маркера плеча, повернуть работу.
Ряд 2 (ЛС): Лиц. до 5 (5, 5, 5, 5) (5, 5, 5, 6) 6, 6 п. 
после того места, где вы присоединили нить, 
повернуть работу. 

Ряд 3 (ИС): Изн. до 5 (5, 5, 5, 5) (5, 5, 5, 6) 6, 6 п. 
после последнего поворота в ряду ИС, повернуть 
работу.
Ряд 4 (ЛС): Лиц. до 5 (5, 5, 5, 5) (5, 5, 5, 6) 6, 6 п. 
после последнего поворота в ряду ЛС, повернуть 
работу.

Вязать ряды 1 - 4 один раз, затем вязать ряды 3 и 4 
всего 3 (3, 3, 3, 3) (4, 4, 4, 4) 4, 5 раз(а). 
В последнем ряду ИС вы повернёте за 0 (1, 2, 3, 4) 
(0, 1, 4, 0) 3, 0 п. до конца ряда.
В последнем ряду ЛС, продолжайте вязать до 
конца круг.р., до маркера НКР.

Укороченные ряды закончены, и вы можете убрать
маркер плеча.

Вязать по кругу до 43 см, измеряя от нижнего края
проймы, делая убавки в каждом 12м (12м, 9м, 
7м, 7м) (6м, 5м, 3м, 3м ) 3м, 2м круг.р., всего 3 (3, 
4, 5, 5) (6, 7, 10, 10) 12, 15 раз(а).

Убавки делать след. образом:
2 вм.лиц., лиц. до 2 п. перед маркером, сл 2 
вм.лиц. скр.

После всех круг.р. с убавками на спицах останется
44 (46, 46, 46, 48) (48, 48, 48, 52) 54, 54 п. рукава

Оба варианта 1 и 2
Инструкции для обоих вариантов 1 и 2 теперь 
одни и те же.

Рекомендуется примерить жакет и удлинить 
рукава, если необходимо. 

Возможно, вам потребуется больше пряжи.

Перейти на спицы 5мм.

Перейти на пряжу для отделки и выполнить 
закрытие петель полым шнуром, как описано в 
начале описания.

Аккуратно сшить края шнура.

Повторить для второго рукава

Планка Левой Полочки

Планка вяжется на жакете двойной вязкой из 
петель, которые поднимаются по краю левой 
полочки. Петли поднимать от края горловины до 
нижнего края жакета.

Примечание: Плотность рядов планки должна 
быть такой же, как и на жакете, чтобы она не 
искажала форму изделия.

Используя конец нити и круговые спицы 4.5мм/ 
80-120 см, поднять по 1 п. из каждой петли вдоль
края левой полочки жакета и 3 п. вдоль края
шнура нижнего края жакета. Точное количество
петель зависит от того, какой длины вы вязали
свой жакет.

Нить отрезать, чтобы начать вязание от 
горловины.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 7



Далее начать вязание планки двойной вязкой, 
набрав петли на те же круговые спицы 4.5мм, на 
которых  уже поднятые петли, начиная от 
горловины и двигаясь к нижнему краю жакета.

Начиная от горловины, присоединить новую нить 
и набрать 11 новых петель в дополнение к 
поднятым петлям, используя петельный набор 
петель (вы будете поднимать петли для отделки 
горловины полым шнуром по этим только что 
набранным петлям, поэтому итальянский набор 
петель не требуется).

Используя чулочные спицы 4.5мм в дополнение к 
круговым спицам 4.5мм теперь вы начнете 
работать с планкой двойной вязкой.

Примечание: для поворотов в рядах не надо 
использовать технику немецких укороченных 
рядов, описанных ниже, поскольку это не 
повороты укороченных рядов.

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., сн1 нпр*, повторять от * до * 
всего 5 раз, 2 вм.лиц. скр. (то есть провязать 
вместе последнюю из 11 п. с поднятой п. за задние
стенки петель). Повернуть работу.
Ряд 2 (ИС): *сн.1 нпр, 1 лиц.*, повторять от * до *
до последней п., сн1 нпр. Повернуть работу.

Вязать ряды 1 и 2 вдоль всего края планки, пока не
останется только 1 поднятая петля (т.е., пока на 
спицах не останется 12п.).

Закрыть петли с ЛС, используя итальянское 
закрытие петель. При сшивании последних 2 п., 
сшить их как 1 петлю (как если бы вы провязали 
их вместе за задние стенки петель).

Планка Правой Полочки

Правая планка вяжется так же как левая, но с 
добавлением 5 петлиц. Петли поднимать от 
нижнего края жакета до края горловины. 

Примечание: Плотность рядов планки должна 
быть такой же, как и на жакете, чтобы она не 
искажала форму изделия.

Используя конец нити и круговые спицы 4.5мм/ 
80-120 см, поднять 3 п. вдоль края шнура нижнего
края жакета и по 1 п. из каждой петли вдоль края
правой полочки жакета. Точное количество петель
зависит от того, какой длины вы вязали свой жакет
и должно быть таким же, как количество п.,
которое вы выбрали для левой планки.

Нить отрезать, чтобы начать вязание от нижнего 
края.

Расположить 5 маркеров на круговые спицы 
4.5мм, с поднятыми петлями, чтобы наметить 5 
петли вдоль края правой полочки жакета, след. 
образом:

Расположить нижний маркер через 4 петли от 
нижнего края планки, а верхний маркер примерно 
на 1.5 см от верхнего края планки.

Расположить маркеры, чтобы отметить 3 
центральные петлицы между верхней и нижней 
петлицами так, чтобы между ними было равное 
количество петель.

Примечание: маркеры отмечают нижнюю часть 
петлицы.

Теперь начать вязание планки двойной вязкой, 
набрав петли на те же круговые спицы 4.5мм, на 
которых  уже поднятые петли, начиная от нижнего 
края и двигаясь к краю горловины.

Начиная от нижнего края жакета, присоединить 
новую нить и набрать 11 новых петель в 
дополнение к поднятым петлям, используя 
итальянский набор петель. Обратите внимание, 
что первая и последняя петли должны быть 
набраны как изн.

Используя чулочные спицы 4.5мм в дополнение к 
круговым спицам 4.5мм теперь вы начнете 
работать с планкой двойной вязкой.

Примечание: для поворотов в рядах не надо 
использовать технику немецких укороченных 
рядов, описанных ниже, поскольку это не 
повороты укороченных рядов.

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., сн1 нпр*, повторять от * до * 
всего 5 раз, 2 вм.лиц. скр. (то есть провязать 
вместе последнюю из 11 п. с поднятой п. за задние
стенки петель). Повернуть работу. 
Ряд 2 (ИС): *сн.1 нпр, 1 лиц.*, повторять от * до *
до последней п., сн1 нпр. Повернуть работу.

Вязать ряды 1 и 2 вдоль всего края планки, пока не
останется только 1 поднятая петля (т.е., пока на 
спицах не останется 12п.).

Примечание: Не забудьте сделать 5 петлиц по 
маркерам. Инструкции о том, как это сделать, 
можно найти в начале описания.

Закрыть петли с ЛС, провязывая петли как они 
есть. При провязывании последних 2 п. закрытия 
петель, вязать 2 вм.лиц. скр.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Примечание: Итальянское закрытие петель здесь
не требуется, так как вы будете поднимать 
петли для отделки горловины полым шнуром по 
этим только что закрытым петлям.

Горловина

Край горловины полым шнуром выполняется с 
использованием пряжи для отделки и спицами 4,5 
мм/ 40 см, начиная с одного края горловины, с ЛС 
поднять 86 (86, 86, 86, 92) (92, 92, 98, 98) 108, 108 
п. вдоль края горловины. Получается, что 
поднимаем 6 п. вдоль каждой планки, по одной 
петле на каждую петлю/ряд вдоль задней части 
горловины и вдоль скошенных краев, где были 
выполнены прибавки для формирования выреза 
горловины.

Например, 6 п. вдоль правой планки, 28 (28, 28, 28,
30) (30, 30, 32, 34) 36, 36 п. вдоль правого
скошенного края, 18 (18, 18, 18, 20) (20, 20, 22, 22)
24, 24 п. вдоль края набора петель спинки, 28 (28,
28, 28, 30) (30, 30, 32, 34) 36, 36 п. вдоль левого
скошенного края, и 6 п. вдоль левой планки.

Нить отрезать.

Продолжать, используя спицы 4.5мм и пряжу для 
отделки, выполнить закрытие петель полым 
шнуром как описано в начале описания.

Отделка

Пришейте 5 пуговиц вдоль левой планки напротив
петлиц.

Вплетите все концы нитей.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9


